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ТРИКЛАСТЕРНА ДІОДНА ТЕХНОЛОГІЯ
Soprano ICE Platinum пропонує синергетичні переваги 
3 найефективніших довжин хвиль для видалення 
волосся, кожна з яких націлена на різні структури 
волосяного фолікула.
3 основні анатомічні цілі включають усі частини 
волосяного фолікула (опуклість, цибулину, сосочок).

Як інтегроване рішення, Soprano ICE Platinum 
поєднує в собі переваги всіх 3 довжин хвиль, 
досягаючи відмінних результатів для будь-якого 
підходу з однією довжиною хвилі.

Відзначаючи 10 років успіху, удостоєного нагород, компанія Alma Lasers з гордістю представляє 
Soprano ICE Platinum із трикластерною діодною технологією. Версія Platinum поєднує 3 
довжини хвилі лазера в одному інноваційному пристрої, одночасно фокусуючись на тканинах 
на різній глибині, а також на анатомічних структурах волосяного фолікула. Поєднуючи рівні 
поглинання та проникнення трьох різних довжин хвиль, а також охоплення лікування, комфорт і 
низькі витрати на обслуговування діодного лазера, Soprano ICE Platinum забезпечує безпечне та 
комплексне лікування видалення волосся, доступне сьогодні.
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 ALEX ДОВЖИНА ХВИЛІ 755 нм
Довжина хвилі александритового лазера забезпечує 
більш потужне поглинання енергії меланіновим 
хромофором, що робить його ідеальним для 
найширшого діапазону типів і кольорів волосся, 
особливо для світлого та тонкого волосся. Завдяки 
збільшеному поверхневому проникненню, довжина хвилі 
755 нм спрямована на цибулину волосяного фолікула і 
особливо ефективна для поверхневого вкоріненого 
волосся, в таких зонах як брови і верхня губа.

SPEED ДОВЖИНА ХВИЛІ 810 нм
Класична довжина хвилі лазерної епіляції, довжина 
хвилі 810 нм, забезпечує глибоке проникнення у 
волосяний фолікул із високою середньою потужністю, 
високою частотою повторення та великим розміром 
ділянки 2 см для швидкої обробки. 810 нм має помірний 
рівень поглинання меланіну, що робить його безпечним 
для темних типів шкіри. Його можливості глибокого 
проникнення спрямовані на цибулину волосяного 
фолікула, тоді як помірне проникнення в тканини 
робить його ідеальним для процедур для рук, ніг, щік та 
для бороди.

YAG ДОВЖИНА ХВИЛІ 1064 нм
Довжина хвилі YAG 1064 характеризується нижчим 
поглинанням меланіну, що робить його ідеальним 
рішенням для більш темних відтінків шкіри.
У той же час, 1064 нм забезпечує найглибше проникнення 
у волосяний фолікул, дозволяючи фокусуватися на усі його 
частини, а також обробляти глибоко вкорінене волосся в 
таких областях, як шкіра голови, пахв та в лобковій зоні. З 
більшим поглинанням води створюється більш висока 
температура, включення довжини хвилі 1064 нм збільшує 
тепловий профіль загального лазерного лікування для 
високоефективного видалення волосся.

Революційне Soprano Platinum Trio
маніпулятор забезпечує охоплення та рівні 
ефективності, яких не було раніше. Наявність 
трьох найефективніших довжин хвиль, що 
працюють одночасно, є новаторством для 
індустрії лазерної епіляції.

Проф. д-р Уве Пааш, Клініка університету Лейпцига, Німеччина

ПОТУЖНІСТЬ
ТРЬОХ

“Поєднання 3 різних довжин хвиль дає змогу досягти кращої ефективності 
та найвищого охоплення шляхом одночасного досягнення різних 
анатомічних глибин волосяного фолікула. Це перший випадок, коли таке 
комплексне лікування можна провести лише за допомогою однієї насадки”.
Джозеф Лепселтер, віце-президент з клінічних питань Alma Lasers
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ДІОДНИЙ ЛАЗЕР ALEX 755
Для широкого діапазону типів і 
кольорів волосся
Soprano ICE пропонує революційну технологію 
видалення волосся з використанням діолного

SPEEDTM  810 
Час процедури зменшено вдвічі

Виконуйте більше процедур за менший час 
за допомогою насадки з зоною обробки 
великого розміру, що дозволяє швидко 
обробити більші ділянки, пропонуючи своїм 

COMPACT 810 
Різноманітні методи обробки

Завдяки своїй ергономічній легкій 
конструкції процедура стала  набагато 
зручнішою для спеціалістів і більш 
приємною для клієнтів.

НАКОНЕЧНИК 
ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ
Доступ до важкодоступного 

Унікальний наконечник для обличчя 
дозволяє обробляти важкодоступні 
ділянки, включаючи вуха, ніздрі та 
перенісся.

ДІОДНИЙ ЛАЗЕР YAG 1064
Спеціалізується на більш темних 
відтінках шкіри
YAG використовує діодний лазер на 
основі ND: Довжина хвилі YAG, з 
помірним рівнем поглинання енгергії 

ОДНОРАЗОВИЙ 
ГІГІЄНІЧНИЙ 
НАКОНЕЧНИК  
Епіляція інтимної зони

Унікальний одноразовий наконечник 
для догляду за інтимними зонами (10 
шт. в упаковці).

лазера на основі довжини хвилі александритового лазера, що 
забезпечує ще краще поглинання енергії меланіновим 
хромофором. Потужне поглинання, яке можливе завдяки 
довжині хвилі Alex, у поєднанні з контактним охолодженням, 
охопленням процедури, комфортом і невибагливим 
обслуговуванням діодного лазера забезпечує ідеальне рішення 
для найширшого діапазону типів і кольорів волосся, особливо 
для світлого та тонкого волосся.

клієнтам безпечне та високоефективне рішення для видалення 
волосся.

меланіновим хромофором. Цей рівень поглинання в 
поєднанні з контактним охолодженням, зоною процедури, 
комфортом і невибагливістю обслуговування діодного 
лазера забезпечує цілеспрямоване рішення для темних типів 
шкіри.
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Накопичення тепла
SHR працює шляхом поступового нагрівання дерми до 
температури, яка ефективно пошкоджує волосяні фолікули та 
запобігає повторному росту, уникаючи при цьому 
пошкодження навколишніх тканин.
Висока частота повторення коротких імпульсів 
відбувається глибоко в дермі, досягаючи високої середньої 
потужності та терапевтично ефективного накопичення 
тепла, практично без болю.
Техніка швидкого переміщення насадки In-MotionTM по зоні 
обробки забезпечує повне покриття, тоді як технологія ICETM 
охолоджує поверхню шкіри, запобігаючи поверхневим опікам 
і забезпечуючи практично безболісне, але дуже ефективне 
видалення волосся. Технологія SHR була предметом 
численних офіційних документів, рецензованих статей та 
інших професійних досліджень. У дослідженнях, які 
порівнювали SHR з іншими технологіями лазерної епіляції, 
було виявлено, що SHR викликає значно менше болю, є більш 
ефективним і не викликає побічних ефектів у клієнтів з 
темним кольором шкіри.

MULTIPLE MODES: SHRTM, SHRTM Stack & HR

SHR — запатентований метод видалення 
волосся Alma Laser, який 
використовується в клініках по всьому 
світу та має світове визнання бренду за 
останні 10 років.

SHRTM  від ALMA LASERS На мою думку, Soprano SHR є 
першою інновацією в лазерній 
епіляції за останні 10 років. Тепер ми 
можемо лікувати всі типи шкіри 
безпечно, з меншим болем і без 
зниження ефективності.
Мартін Браун, доктор медичних наук
Ванкуверський лазерний центр, Ванкувер, 
Британська Колумбія, Канада

Новий режим SHR Stack — стаціонарна техніка, спеціально 
призначена для обробки невеликих ділянок обличчя 
(бороди, верхньої губи) або невеликих ділянок тіла (пахвової 
ділянки, бікіні).

“Soprano SHR здійснив революцію в медичній фотоепіляції, забезпечивши 
довготривалі та кращі результати порівняно зі звичайними технологіями. Метод 
«в русі» (‘In-Motion’), застосовуючи низьку щільність потоку із високою частотою 
повторення, дозволяє нам запропонувати індивідуальну фотоепіляцію для 
кожного клієнта. Soprano працює з усіма типами шкіри та волосся, цілий рік, з 
стабільними, безпечними та надійними результатами. На сьогодні Soprano SHR є 
важливим інструментом для естетичної практики, що забезпечує більше переваг 
для клієнтів, ніж будь-який з його конкурентів“

Фернандо Урдіалес, доктор медичних наук
Директор Медичного інституту Мірамар, Малага, Іспанія

Стоншення та розширення епітеліюКоагуляційний некроз і зморщування центральних компонентів 
волосяного фолікула 
Надано доктором Танею Менегель, Сан-Паулу, Бразилія

Епідерміс ~25°C
 з охолодженням 

Дерма ~45°C Волосяний фолікул ~50°C 
під час процедури SHR
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запалення і термічне пошкодження волосяного фолікула 
Надано Треллес МА, Урдіалес Ф, Ал-Заруні М, Мадрид Іспанія

Руйнування волосся з відшаруванням його стрижня

Soprano Ice Platinum пропонує вам кілька методів:

In-MotionTM, SHR Складні та стаціонарні, щоб відповідати 
різноманітним потребам вашої практики SHR Гістологія

 



10 років клінічно перевіреної технології SHR

Схвалено FDA для шкіри типів I-VI 
і засмаглої шкіри

Переваги системи

76

Інтуїтивно зрозумілий і зручний великий 
кольоровий сенсорний екран

Легко використовувати

Без витратних матеріалів

Регульований розмір сітки

Потужне охолодження




